
НАЦІОНАЛЬНИЙ РЕПОЗИТАРІЙ АКАДЕМІЧНИХ
ТЕКСТІВ У ПЕРШОМУ КВАРТАЛІ 2025 РОКУ

Sorry, this entry is only available in Українська.

У січні-березні 2025 року Національний репозитарій продовжував
розвиватись.

База академічних текстів поповнилась на 5,4 тис. академічних текстів –
2,9 тис. звітів НДДКР і 2,5 тис. дисертацій. Наразі відвідувачі й
користувачі НРАТ мають доступ до   299,7 тис. повних електронних
версій академічних текстів (у т.ч. 137,8 тис. наукових звітів та 161,9 тис.
дисертацій у комплекті з авторефератами й анотаціями), з якими можна
ознайомитись без будь-яких обмежень.    Відповідно до плану заходів
«Партнерство «Відкритий Уряд»» до пошукового сервісу НРАТ у 2024 році
було додано можливість працювати з реєстраційними картками НДР, – їх
 наразі у БД біля 203 тис.    Національний репозитарій у рамках
інформаційної інтеграції з інституціональними учасниками продовжує
співпрацювати з Державним податковим університетом; Дніпровським
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національним університетом імені Олеся Гончара; Донецьким національним
університетом імені Василя Стуса; Закарпатським угорським інститутом ім.
Ференца Ракоці II; Київським національним університетом імені Тараса
Шевченка; НТУ «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського»;
Міжнародним європейським університетом; Національною академією
педагогічних наук України; Національним медичним університетом імені
О.О. Богомольця; Національним університетом біоресурсів і
природокористування України; Сумським державним університетом;
Українським гуманітарним інститутом; Українським католицьким
університетом, а також журналами «Політичні дослідження» (Інститут
політичних і етнонаціональних досліджень ім.І.Ф. Кураса НАН України) та
«Полтавський правовий часопис» (Національний юридичний університет
імені Ярослава Мудрого). Їх контент у Нацрепозитарії становить 30,6 тис.
академічних текстів. База даних НРАТ є доволі затребуваним ресурсом для
вітчизняних науковців і освітян: пошук академічних текстів у репозитарії
здійснювався понад 150 тис. разів на місяць. Регулярно відбувається
оновлення відомостей про контент НРАТ на порталі
http://nrat.gov.ua/opendata/ та порталі відкритих даних.  Для постійного
інформування цільової аудиторії здійснюється публікація корисних
матеріалів з різноманітних питань, – від прийнятих урядом та центральними
органами влади управлінських рішень, обговорення проєктів документів,
наукових заходів, – до  аналітичних матеріалів міжнародних організацій,
кращих практик відкритої науки та управління даними досліджень,
використання технологій ШІ, академічної доброчесності, популяризації
наукових здобутків. У 1-му кварталі 2025 року на порталі було розміщено 273
таких інформаційних матеріали. Віддаємо шану видатним вітчизняним
науковцям (меморіальна рубрика «Brevis nobis vita data est, at memoria
bene redditae vitae sempterna…»). Працює сервіс підписки на новини
порталу, завдяки якому науковці, освітяни, інноватори, бібліотекарі у
зручному для себе режимі (щодня або раз на тиждень) отримують
інформацію про нові публікації документів, події, наукові заходи. Дайджест
НРАТ безкоштовно щотижня розсилається підписникам. Зростає спільнота
НРАТ у соціальних мережах  фейсбук, телеграм, вайбер, відбувається
комунікація з користувачам репозитарію.  НРАТ отримав DOI та відповідну
сторінку на сайті fairsharing.org.
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